
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку видачі посвідчення і вручення 

нагрудного знака «Почесний донор України», зразків нагрудного 

знака «Почесний донор України» і посвідчення до нього» 

 

 

1. Мета 
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку видачі посвідчення і вручення нагрудного знака 

«Почесний донор України», зразків нагрудного знака «Почесний донор 

України» і посвідчення до нього» (далі – проєкт постанови КМУ) є 

затвердження оновленої форми посвідчення та зразка нагрудного знака 

«Почесний донор України», а також приведення у відповідність із прийнятим 

Законом України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів 

крові» (далі – Закон). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акту 

На сьогодні питання видачі посвідчення і вручення нагрудного знака 

«Почесний донор України» регулюється постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.05.1999 № 796 «Про затвердження Порядку видачі посвідчення 

і вручення нагрудного знака «Почесний донор України», яка була прийнята 

відповідно до Закону України «Про донорство крові та її компонентів». 

В січні 2021 року набув чинності Закон, який визначає правові та 

організаційні засади державної політики щодо організації заготівлі, 

тестування, переробки, зберігання, розподілу, транспортування та реалізації 

донорської крові та компонентів крові, а також набуття статусу «Почесний 

донор України». 

Відповідно до частини другої статті 21 Закону передбачено 

затвердження Кабінетом Міністрів України форми посвідчення, зразка 

нагрудного знака «Почесний донор України», а також порядку їх вручення. 

З метою приведення нормативно-правового акту Кабінету Міністрів 

України, що регулює питання набуття статусу Почесний донор України, у 

відповідність із Законом, Міністерство охорони здоров’я України розробило 

відповідний проєкт постанови КМУ. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови КМУ пропонується затвердити форму посвідчення 

та зразка нагрудного знака «Почесний донор України», а також порядок їх 

видачі. 

Так, відповідно до проєкту постанови КМУ, клопотання про видачу 

посвідчення і нагрудного знака «Почесний донор України» порушується 

суб’єктами системи крові перед структурними підрозділами з питань охорони 

здоров’я обласних та м. Києва державних адміністрацій. 

Згідно з проєктом постанови КМУ, рішення про видачу та видача 

посвідчення і нагрудного знака «Почесний донор України» здійснюється 
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керівниками структурних підрозділів з питань охорони здоров’я та м. Києва 

обласних державних адміністрацій. 

Відповідно до проєкту постанови КМУ, витрати, пов'язані з 

виготовленням бланків посвідчень та нагрудних знаків, здійснюють обласні та 

м. Києва державні адміністрації, а також заклади охорони здоров’я, які 

належать до сфери управління МОЗ, Міноборони, НАМН. 

Разом з тим, пропонується визнати такою, що втратила чинність, 

постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 1999 р. № 796 «Про 

затвердження Порядку видачі посвідчення і вручення нагрудного знака 

«Почесний донор України». 

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів 

крові». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови КМУ не потребує додаткового 

фінансування з державного та/або місцевого бюджетів. 

Фінансування заходів щодо реалізації проєкту постанови КМУ з  

2022 року здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих 

бюджетів у межах асигнувань на охорону здоров’я, що передбачаються на 

відповідний рік. 

Разом з тим, з метою врегулювання питання нестачі посвідчень і 

нагрудних знаків «Почесний донор України» у 2021 році, Національний 

трансфузіологічний центр до кінця 2021 року здійснить їх закупівлю за 

рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. 

Фінансово-економічні розрахунки до проєкту акта додаються. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови КМУ потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт постанови КМУ не стосується питань, функціонування 

місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 

та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови як державної, тому не потребує погодження 

уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування, Уповноваженого Президента України з прав людей з 

інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та 

всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 

Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт постанови КМУ не стосується сфери наукової та  

науково-технічної діяльності. 

Проєкт постанови КМУ потребує погодження з Міністерством  

соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, 
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Міністерством економіки України, Міністерством оборони України, 

Міністерством фінансів України, Уповноваженим Верховної Ради України з 

прав людини, Державною регуляторною службою України, Державною 

службою України з питань праці, Спільним представницьким органом сторони 

роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом 

репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному 

рівні, Національною академією медичних наук України. 

Проєкт постанови КМУ потребує проведення правової експертизи у 

Міністерстві юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови КМУ потребує направлення до Національного 

агентства з питань запобігання корупції з метою визначення необхідності 

приведення антикорупційної експертизи. 

Проєкт постанови КМУ потребує направлення до Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету 

Міністрів України для опрацювання на відповідність зобов’язанням України у 

сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проєкт постанови КМУ не містить положень, що стосуються 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

У проєкті постанови КМУ відсутні положення, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Підстава розроблення проєкту акта 
Проєкт постанови КМУ не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 

природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 

зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта на 

заінтересовану сторону 
Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти системи Позитивний Наявність посвідчення та знаку 
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крові «Почесний донор України» 

Громадяни Позитивний Затверджений порядок видачі 

оновленої форми посвідчення 

«Почесний донор України» 

 

 

Міністр охорони здоров’я України                          Віктор ЛЯШКО 

«____» _____________ 2021 р. 

 


